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Вступ. Проблеми забезпечення національної 
безпеки держави (і насамперед інформаційної 
безпеки держави як її складової) все більше вихо-
дять на перший план у процесі реалізації держав-
ної політики та державному управлінні. 

Вважається, що інформаційна безпека держави 
належить до найбільш пріоритетних цілей сучасної 
держави і є однєїю з найважливіших факторів ста-
лого національного розвитку. Це пов’язано з тим, 
що сучасний стан розвитку суспільства характери-
зується зростаючою роллю інформаційної сфери, 
яка значною мірою визначає перспективи успіш-
ного здійснення соціальних, економічних, культур-
них і політичних перетворень. 

Водночас, в умовах стрімкого розвитку інфор-
маційних і комп’ютерних технологій, загрози для 
інформаційної безпеки (і зокрема кібербезпеки) 
держави суттєво зростають. Це свідчить про необ-
хідність визначення основних загроз і небезпек 
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державі в інформаційному просторі, вжиття необ-
хідних заходів щодо протидії цим загрозам і небез-
пекам, а також формування та реалізації адекват-
ної сучасним загрозам та небезпекам державної 
політики у сфері забезпечення інформаційної без-
пеки України.

Отже, в останні роки проблеми інформаційної 
безпеки держави, і зокрема державної політики 
у сфері інформаційної безпеки, досліджувались 
вченими особливо активно.

Зокрема, різними аспектами цієї проблеми 
займались такі українські дослідники як: І.Р. Бод-
нар [1; 2] і О.М. Вовчанська [1], Г.Л. Бондар [3] 
і Л.О. Ракутіна [3], Ю.В. Гаращенко [4], С. Гло-
бенко [5], В.Ю. Горєлова [6] і С.М. Вихрист [6], 
М.В. Грановський [7], І. Дацків [8], С.А. Запоро-
жець [10], К.В. Захаренко [11]. М.В. Захаров [12], 
У. Ільницька [13], Є.В. Кобко [14] і В.А. Кобко [14], 
Н.А. Литвин [16], В.О. Морозова [17], О. Мотлях [18], 
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Ю.Л. Мохова [19] і А.І. Луцька [19], В. Негодченко 
[20], Н.С. Орлова [21], Р.Ю. Прав [23], В. Редзюк 
[33] і Н. Редзюк [33], А. Стичинська [34], Є. Таран 
[35: 36], Т.Ю. Ткачук [37], О. Токар [38], А.В. Турчак 
[39], О. Фурсай [40].

Отже, про наукову затребуваність відповід-
ної проблематики засвідчує значний обсяг дослі-
джень, що безпосередньо чи опосередковано 
висвітлюють питання державної політики України 
у сфері інформаційної безпеки.

Теоретичним і концептуальним аспектам дер-
жавної політики у сфері інформаційної безпеки 
були присвячені роботи таких дослідників як 
Н.А. Литвин [16] і О. Токар [38]. 

Різним аспектам забезпечення кібербезпеки 
держави в Україні і за кордоном були присвя-
чені роботи таких авторів як Ю.В. Гаращенко [4] 
і М.В. Грановський [7].

Тісний зв’язок між (державною) інформаційною 
політикою та інформаційною безпекою (держави), 
а також між інформаційною безпекою (держави) 
та національною безпекою, був встановлений 
в роботах таких дослідників як І.Р. Боднар [1; 2] 
і О.М. Вовчанська [1], Г.Л. Бондар [3] і Л.О. Ракутіна 
[3], Н.С. Орлова [21].

Проблеми, пов’язані з дослідженням правового 
поля держави в контексті захисту його інформацій-
ного простору, були в центрі уваги таких дослідни-
ків як С. Глобенко [5] і В.Ю. Горєлова [6].

Державна політика забезпечення інформацій-
ної безпеки США та ЄС, а також вплив (передового) 
світового досвіду на формування основних засад 
інформаційної політики України досліджувались 
в роботах таких авторів як І. Дацків [8], В.О. Моро-
зова [17], Є. Таран [35: 36] і О. Фурсай [40].

Засади державної інформаційної політики 
України аналізувались в роботах таких авторів як 
О. Мотлях [18], Ю.Л. Мохова [19] і А.І. Луцька [19] 
і В. Негодченко [20]. 

Сучасні проблеми інформаційної безпеки Укра-
їни та напрями їх вирішення (зокрема в умовах 
інформаційної війни, гібридного та повномасштаб-
ного військового протистояння) досліджувались 
в роботах таких авторів як: С.А. Запорожець [10], 
М.В. Захаров [12], У. Ільницька [13], Є.В. Кобко 
[14] і В.А. Кобко [14], Р.Ю. Прав [23], В. Редзюк [33] 
і Н. Редзюк [33], А. Стичинська [34], Т.Ю. Ткачук 
[37] і А.В. Турчак [39]. 

Однак, на нашу думку, представлені дослі-
дження майже не розкривають дискурсивну фор-
мацію державної політики України у сфері інфор-
маційної безпеки.

Мета дослідження. Метою дослідження є вста-
новлення та розкриття характеру державної полі-
тики України у сфері інформаційної безпеки.

Методи дослідження. В основі дослідження 
лежать системний, міждисциплінарний, критичний 
і дискурсивний підходи, а також комплекс загаль-

нонаукових та спеціальних методів пізнання. вико-
ристання яких, значною мірою, й обумовило ори-
гінальність нашого дослідження. Були застосовані 
такі загальнонаукові методи пізнання як індукція 
і дедукція, аналіз і синтез, порівняння й аналогія, 
узагальнення й абстрагування, а також такі спеці-
ально-наукові методи пізнання як дескриптивний 
і прогностичний, контент-аналіз і метод декон-
струкції. 

Результати. Як справедливо зазначає Н.А. Лит-
вин, насьогодні існує чимало визначень поняття 
«державна інформаційна політика». Незважаючи 
на поширеність поняття «державна інформаційна 
політика» як в науковому, так і в публічному дис-
курсі, не припиняються гострі дискусії щодо змісту 
цього поняття [16, с. 256].

І все ж таки, як зазначає О. Токар, існують 
два основні підходи до розуміння «державної 
інформаційної політики» [38, с. 132]. Представ-
ники першого підходу розглядають «державну 
інформаційну політику» у вузькому значенні, «як 
сукупність напрямів і способів діяльності держави 
з одержання, використання, поширення та збе-
рігання інформації» [38, с. 132–133]. Водночас. 
представники другого підходу, враховуючи роз-
виток інформаційних технологій і їх проникнення 
у найважливіші сфери життя суспільства, про-
понують звернути увагу на перехід від принципу 
«безпеки інформації» до принципу «інформа-
ційної безпеки». А отже, пропонують розглядати 
«державну інформаційну політику» в більш широ-
кому значенні: як сукупність напрямів діяльності 
держави в інформаційній сфері, зміст якої кон-
кретизується у відповідних концепціях, стратегіях 
і програмах державної інформаційної політики 
[38, с. 132–138]. 

За словами О. Токар, такі поняття як «державна 
інформаційна політика» та «інформаційна безпека 
(держави)» тісно пов’язані між собою. Причому 
інформаційна безпека держави відіграє важливу 
роль не лише в інформаційній сфері, але і в функ-
ціонуванні держави як такої. Адже реалізація дер-
жавної політики в інформаційній сфері передба-
чає запобігання загрозам та усунення наслідків їх 
впливу на інформаційну сферу, а отже й на забез-
печення інформаційної безпеки держави і націо-
нальної безпеки загалом [38, с. 137–138].

Як справедливо вказує Н.С. Орлова, державна 
політика України щодо забезпечення інформацій-
ної безпеки держави є важливим складником полі-
тики національної безпеки. Вона передбачає сис-
темну діяльність органів державної влади України 
щодо надання гарантій інформаційної безпеки 
особі, соціальним групам і суспільству загалом.

Незважаючи на поширеність терміну «інфор-
маційна безпека (держави)» як в науковому, так 
і в публічному дискурсі, зміст цього поняття зали-
шається доволі дискусійним. 
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Зокрема, І.Р. Боднар пропонує розуміти «інфор-
маційну безпеку держави» як сукупність засо-
бів забезпечення її інформаційного суверенітету, 
а також захисту інформаційної сфери держави 
від зовнішніх і внутрішніх інформаційних загроз 
[2, с. 69].

О. Токар визначає «інформаційну безпеку дер-
жави» як такий стан захищеності життєво важливих 
інтересів держави, «за якого зводиться до мінімуму 
нанесення шкоди внаслідок неповноти, несвоєчас-
ності і недостовірності інформації; несанкціонова-
ного розповсюдження, використання та знищення 
інформації; негативного інформаційного впливу; 
негативних наслідків функціонування інформацій-
них технологій» тощо [38, с. 137–138].

Підсумовуючи, можна сказати, що «інформа-
ційна безпека держави» – це складне, системне, 
багаторівневе явище, на стан і розвиток якого без-
посередньо впливають зовнішні та внутрішні фак-
тори, серед яких політична ситуація в світі і в самій 
державі; наявність і характер потенційних зовніш-
ніх і внутрішніх загроз; а також стан і рівень інфор-
маційно-комунікаційного розвитку держави тощо.

Правове забезпечення інформаційної політики 
й інформаційної безпеки України міститься у Кон-
ституції України [15], а також в інших законодавчо-
нормативних актах, які регулюють відносини 
в інформаційній сфері. Зокрема, в законах України 
«Про інформацію» [29], «Про національну безпеку 
України» [30], «Про засади внутрішньої і зовніш-
ньої політики» [26], «Про державну таємницю» 
[25], «Про захист персональних даних» [28], «Про 
захист інформації в інформаційно-телекомуніка-
ційних системах» [27], «Про Національну систему 
конфіденційного зв’язку» [31], «Про Державну 
службу спеціального зв’язку та захисту інформації 
України» [24] тощо. 

Національні інтереси України та пріорітети дер-
жавної політики в інформаційній сфері, загрози 
та виклики інформаційній безпеці держави, стра-
тегічні цілі та напрями забезпечення інформацій-
ної безпеки України визначаються в так званій 
Стратегії інформаційної безпеки України [32].

Згідно з вимогами статті 17 Конституції Укра-
їни, забезпечення інформаційної безпеки України 
є однією з основних функцій держави і справою 
всього Українського народу [15].

У Законі України «Про інформацію», у редакції 
від 15 листопада 2024 р., основними напрямами 
державної інформаційної політики України визна-
ється: «забезпечення доступу кожного до інфор-
мації; забезпечення рівних можливостей щодо 
створення, збирання, одержання, зберігання, вико-
ристання, поширення, охорони, захисту інфор-
мації; створення умов для формування в Україні 
інформаційного суспільства; забезпечення від-
критості та прозорості діяльності суб’єктів влад-
них повноважень; створення інформаційних сис-

тем і мереж інформації, розвиток електронного 
урядування; постійне оновлення, збагачення 
та зберігання національних інформаційних ресур-
сів; забезпечення інформаційної безпеки України; 
сприяння міжнародній співпраці в інформаційній 
сфері та входженню України до світового інформа-
ційного простору» [29].

В Стратегії інформаційної безпеки, затвер-
дженій Указом Президента України від 28 грудня 
2021 р., забезпечення інформаційної безпеки 
України визнається однією з найважливіших функ-
цій держави, а її «інформаційна безпека» визнача-
ється як «складова частина національної безпеки 
України, стан захищеності державного суверені-
тету, територіальної цілісності, демократичного 
конституційного ладу, інших життєво важливих 
інтересів людини, суспільства і держави, за якого 
належним чином забезпечуються конституційні 
права і свободи людини на збирання, зберігання, 
використання та поширення інформації, доступ до 
достовірної та об’єктивної інформації, існує ефек-
тивна система захисту і протидії нанесенню шкоди 
через поширення негативних інформаційних впли-
вів, у тому числі скоординоване поширення недо-
стовірної інформації, деструктивної пропаганди, 
інших інформаційних операцій, несанкціоноване 
розповсюдження, використання й порушення ціліс-
ності інформації з обмеженим доступом» [32].

Стратегія інформаційної безпеки України наці-
лена на забезпечення інформаційної безпеки Укра-
їни, виходячи з тих викликів та загроз (глобальних 
та національних), які перед нею стоять.

В діючій Стратегії інформаційної безпеки 
України визначаються такі глобальні виклики 
та загрози:

 – збільшення кількості глобальних 
дезінформаційних кампаній, які інспіруються авто-
ритарними урядами та активістами радикальних 
рухів, загрожуючи демократичному розвитку дер-
жав та міжнародній стабільності;

 – інформаційна політика Російської Федерації , 
яка спрямована на ключові демократичні інституції 
(зокрема виборчі) і посилення внутрішніх протирічь 
в Україні та інших демократичних державах; 

 – посилення ролі соціальних мереж 
у національному та світовому інформаційному 
просторі, а також їх впливу на внутрішню 
та зовнішню суспільно-політичну ситуацію; 

 – недостатній рівень медіаграмотності 
(медіакультури) в умовах стрімкого розвитку циф-
рових технологій, що супроводжується зменшен-
ням критичності сприйняття інформації і створює 
підґрунтя для можливих маніпуляцій громадською 
думкою, загрожуючи політичній та економічній 
стабільності демократичних держав [32]. 

Серед національних викликів та загроз в діючій 
Стратегії інформаційної безпеки України визначені 
наступні:
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 – інформаційний вплив Російської Федерації на 
населення України з метою підриву національної 
безпеки України, її національних інтересів, 
ліквідацію української державності та знищення 
української ідентичності, провокування проявів 
екстремізму, панічних настроїв у суспільстві, заго-
стрення і дестабілізацію суспільно-політичної 
та соціально-економічної ситуації в Україні;

 – інформаційне домінування Російської 
Федерації на тимчасово окупованих територіях 
України;

 – відсутність ефективної системи реагу-
вання на дезінформаційні кампанії, що обмежує 
можливість захисту національної безпеки 
та реалізації національних інтересів України;

 – несформованість системи стратегічних 
комунікацій, а також відсутність дієвого механізму 
координації і взаємодії між усіма органами 
державної влади, що залучені до здійснення 
заходів із протидії загрозам в інформаційній сфері;

 – недосконалість регулювання відносин у сфері 
інформаційної діяльності та захисту професійної 
діяльності журналістів, що перешкоджає розвитку 
українського медіа-ринку, зберігає залежність 
засобів масової інформації від їх власників, не 
забезпечує додержання професійних стандартів 
діяльності журналістів тощо;

 – спроби маніпуляції свідомістю громадян 
України щодо європейської та євроатлантичної 
інтеграції України шляхом поширення міфів 
та дезінформаційних (деструктивних) стереотипів 
щодо ЄС і НАТО;

 – неналежний доступ до інформації 
на місцевому рівні, зокрема через низьку 
спроможність забезпечення населення послугами 
з доступу до Інтернет та заангажованість місце-
вих друкованих ЗМІ;

 – недостатній рівень інформаційної культури 
та медіаграмотності для протидії маніпулюванню 
громадською думкою і проведення деструктивних 
інформаційних операцій, які становлять потенційні 
та реальні загрози інформаційній безпеці 
України [32].

Отже, стратегічними цілями реалізації Стратегії 
інформаційної безпеки України є наступні:

 – протидія дезінформації та інформаційним 
операціям, насамперед Російської Федерації;

 – забезпечення всебічного розвитку україн-
ської культури та утвердження української грома-
дянської ідентичності;

 – підвищення рівня медіакультури 
та медіаграмотності суспільства. Україн-
ське суспільство повинне бути захищене 
від деструктивного впливу дезінформації та мані-
пулятивної інформації, а медіасередовище – бути 
соціально відповідальним і функціонувати ста-
більно. За таких умов українське суспільство зможе 
більш ефективно протистояти державі-агресору 

та залишатися стійким перед широким спектром 
загроз, зокрема в інформаційній сфері;

 – забезпечення дотримання прав особи на зби-
рання, зберігання, використання та поширення 
інформації, свободу вираження своїх поглядів 
і переконань, захист приватного життя, доступ 
до об’єктивної та достовірної інформації, а також 
забезпечення захисту прав журналістів, гаранту-
вання їх безпеки під час виконання професійних 
обов’язків, протидія поширенню незаконного кон-
тенту;

 – інформаційна реінтеграція громадян України, 
які проживають на тимчасово окупованих територіях 
та на прилеглих до них територіях України, до 
загальноукраїнського інформаційного простору, 
а також відновлення їх права на інформацію, що 
дає їм змогу підтримувати зв’язок з Україною;

 – створення ефективної системи стратегічних 
комунікацій, яка б гарантувала ефективну 
інформаційну взаємодію та діалог між органами 
державної влади, органами місцевого самовря-
дування та суспільством з питань, що стосуються 
кризових ситуацій, а також утвердження позитив-
ного іміджу України та інформаційного сприяння 
просуванню інтересів держави у світі; 

 – розвиток інформаційного суспільства 
та підвищення рівня культури діалогу [32].

Як зазначають Г.Л. Бондар і Л.О. Ракутіна, 
суб’єктами державної інформаційної політики 
є органи, організації й особи, уповноважені зако-
ном на здійснення інформаційної діяльності. Реа-
лізація державної інформаційної політики забезпе-
чується, насамперед, органами державної влади, 
в компетенцію яких входить регулювання соці-
ально-політичних відносин в інформаційній сфері, 
а також недержавними суб’єктами інформаційної 
діяльності, які залучаються для вирішення завдань 
державного управління [3, с. 45]. 

При цьому, держава посідає особливе місце як 
серед суб’єктів державної інформаційної політики, 
так і серед суб’єктів забезпечення інформаційної 
безпеки держави, оскільки вона володіє унікаль-
ними засобами і ресурсами для протидії загрозам 
в інформаційній сфері [3, с. 45]. 

Координацію діяльності органів виконавчої 
влади щодо забезпечення інформаційної безпеки 
України, зокрема з використанням спроможнос-
тей Центру протидії дезінформації, здійснює Рада 
національної безпеки і оборони України (відпо-
відно до Конституції України та у встановленому 
законом порядку).

Кабінет Міністрів України забезпечує форму-
вання та реалізацію інформаційної політики дер-
жави, забезпечує її інформаційний суверенітет, 
фінансує програми, націлені на забезпечення її 
інформаційної безпеки, спрямовує і координує 
роботу органів виконавчої влади в інформаційній 
сфері тощо [32].
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У 2015–2019 рр. державна політика в інформа-
ційній сфері була покладена, насамперед, на цен-
тральний орган виконавчої влади – Міністерство 
інформаційної політики України [3, с. 45–46]. 

З кінця 2019 р. головним у реалізації інформа-
ційної політики та інформаційної безпеки України 
визначається Міністерство культури та стратегіч-
них комунікацій (МКСК), яке, як стверджується на 
офіційному сайті міністерства, «забезпечує фор-
мування та реалізацію державної політики у сфері 
медіа, інформаційній та видавничій сфері» [22]. 

В положенні про МКСК зазначається, що «МКСК 
є головним органом у системі центральних орга-
нів виконавчої влади, що забезпечує формування 
та реалізує державну політику у сферах культури, 
державної мовної політики, популяризації Укра-
їни у світі, державного іномовлення, інформацій-
ного суверенітету України (у частині повноважень 
з управління цілісними майновими комплексами 
державного підприємства “Мультимедійна плат-
форма іномовлення України” та Українського наці-
онального інформаційного агентства “Укрінформ”) 
та інформаційної безпеки, а також забезпечує 
формування та реалізацію державної політики 
у сферах відновлення та збереження національної 
пам’яті, мистецтв, охорони культурної спадщини, 
музейної справи, вивезення, ввезення і повер-
нення культурних цінностей, кінематографії» [9]. 

Разом із МКСК, Міністерство закордонних справ 
України сприяє популяризації та формуванню 
позитивного іміджу України у світових і закордон-
них інформаційних ресурсах тощо [22; 32].

Міністерство оборони України, сили оборони 
України, Служба безпеки України та інші розвід-
увальні органи та служби України забезечують 
інформаційну безпеку України в межах своєї ком-
петенції.

Національна рада України з питань телебачення 
і радіомовлення відповідно до своєї компетенції 
бере участь у захисті українського інформаційного 
простору від пропагандистської аудіовізуальної 
продукції Російської Федерації, а також сприяє 
розповсюдженню українського телерадіомовлення 
на тимчасово окуповані території України [32].

Висновки. «Інформаційна безпека дер-
жави» – це складне, системне, багаторівневе 
явище, на стан і розвиток якого безпосередньо 
впливають зовнішні та внутрішні фактори, серед 
яких політична ситуація в світі і в самій державі; 
наявність і характер потенційних зовнішніх і вну-
трішніх загроз; а також стан і рівень інформаційно-
комунікаційного розвитку держави тощо.

Правове забезпечення інформаційної політики 
й інформаційної безпеки України міститься у Кон-
ституції України, а також в інших законодавчо-нор-
мативних актах, які регулюють відносини в інфор-
маційній сфері. Зокрема, в законах України «Про 
інформацію», «Про національну безпеку України», 

«Про засади внутрішньої і зовнішньої політики», 
«Про державну таємницю», «Про захист персо-
нальних даних», «Про захист інформації в інфор-
маційно-телекомунікаційних системах», «Про 
Національну систему конфіденційного зв’язку», 
«Про Державну службу спеціального зв’язку 
та захисту інформації України» тощо. 

Національні інтереси України та пріорітети дер-
жавної політики в інформаційній сфері, загрози 
та виклики інформаційній безпеці держави, страте-
гічні цілі та напрями забезпечення інформаційної 
безпеки України визначаються в так званій Страте-
гії інформаційної безпеки України, виходячи з тих 
викликів та загроз (глобальних та національних), 
які перед нею стоять.

Держава посідає особливе місце як серед 
суб’єктів державної інформаційної політики, так 
і серед суб’єктів забезпечення інформаційної 
безпеки держави, оскільки вона володіє унікаль-
ними засобами і ресурсами для протидії загрозам 
в інформаційній сфері. 

Координацію діяльності органів виконавчої 
влади щодо забезпечення інформаційної безпеки 
України, зокрема з використанням спроможнос-
тей Центру протидії дезінформації, здійснює Рада 
національної безпеки і оборони України (відпо-
відно до Конституції України та у встановленому 
законом порядку).

Кабінет Міністрів України забезпечує форму-
вання та реалізацію інформаційної політики дер-
жави, забезпечує її інформаційний суверенітет, 
фінансує програми, націлені на забезпечення її 
інформаційної безпеки, спрямовує і координує 
роботу органів виконавчої влади в інформаційній 
сфері тощо.

З кінця 2019 р. головним у реалізації інформа-
ційної політики та інформаційної безпеки України 
визначається Міністерство культури та стратегіч-
них комунікацій (МКСК), яке забезпечує форму-
вання та реалізацію державної політики у сфері 
медіа, інформаційній та видавничій сфері. 

Разом із МКСК, інформаційну безпеку України 
забезпечують Міністерство закордонних справ, 
Міністерство оборони, сили оборони, Служба без-
пеки та інші розвідувальні органи та служби Укра-
їни, Національна рада України з питань телеба-
чення і радіомовлення тощо.
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The relevance of the study is due primarily to the fact, that the information security of the state 
is one of the most priority goals of the modern state and one of the most important factors 
of sustainable national development. The development of modern society is characterized 
by the growing role of the information sphere, which largely determines the prospects for 
the successful implementation of social, economic, cultural and political transformations.
In the conditions of rapid development of information technologies and computer 
technologies, threats to information security (and in particular cyber security) of the state 
are growing significantly. It indicates the demand to identify the main threats and dangers to 
the state in the information sphere, to counter these threats and dangers, as well as to form 
and implement an adequate state policy in the field of information security of Ukraine.
The purpose of the study is to find out and to reveal the nature of the state’s policy of Ukraine 
in the field of information security.
“Information security of the state” is a complex, systemic, multi-level phenomenon, development 
of which is directly influenced by external and internal factors, including the political situation 
in the world and in the state; the presence and nature of potential external and internal threats; 
as well as condition of information and communication development of the state, etc.
Coordination of the activities of executive bodies to ensure the information security of Ukraine, 
in particular using the capabilities of the Center for Countering Disinformation, is carried out 
by the National Security and Defense Council of Ukraine (in accordance with the Constitution 
of Ukraine and in the manner established by law). 
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The Cabinet of Ministers of Ukraine ensures the formation and implementation 
of the information policy of the state, ensures its information sovereignty, finances programs 
that ensure its information security, directs and coordinates the activities of executive bodies 
in the information sphere, etc.
Since the end of 2019, The Ministry of Culture and Strategic Communications (MCSC) has 
been the main body in the implementation of information policy and information security 
of Ukraine. It ensures the formation and implementation of state policy in the media, 
information and publishing sectors.
Together with the MCSC, the information security of Ukraine is ensured by the Ministry 
of Foreign Affairs, the Ministry of Defense, the defense forces, the Security Service and other 
intelligence agencies and services of Ukraine, the National Council on Television and Radio 
Broadcasting, etc.
Key words: political process, political institutions, government, state, state policy, information 
security, cyber security, national security, information policy, information technologies, 
computer technologies.


